11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.07.2010 08:48:02

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.07.2010 16:20:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150785/answer/151630




Yro6sl BaM 0TBETUTD, HYKHO 3HATh MPUYKHY TUAPOHE(DPO3a - BpOKOEHHHIN THApoHedpo3, My3bIPHO-
MOYETOYHUKOBEIN PEDITIOKC, CTPUKTYPA JIOXaHOYHO-MOUYETOYHUKOBOTO CEIMEHTA U T.[I., €T0 CTEIEHb,
HaJIM4Ke WU OTCYTCTBUE BOCIAJIEHUS B MOYKe, QYHKIMIO MOYKHU U T.[. YIAYH.



